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3/a.) Mennyi a felfiiggesztd rudak megnytlasa ( ya=?, ys=?), ha F1=0 és F =24 kN.

Adjuk meg a gerenda szogelfordulasat is!

3/b.) Hatarozzuk meg az erd (F1=?) nagysagat, hogy a gerenda vizszintes maradjon, ha F=10 kN.
Szamoljuk ki a rudakban ébred8 fesziiltséget is! (c4=2, c5=?)
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3/a.) Mennyi a felfiiggesztd rudak megnytlasa ( ya=?, ys=?), ha F1=0 és F =24 kN.
Adjuk meg a gerenda szogelfordulasat is!
Fa=F/3<Frioc12=24/3=8 kN <2262 kN 16 kN
Fp=2%F/3 <Frao12=2%24/3=16 kN <22,62 kN ¥
ya=ALi=F*L/(E*A)=8 000*2 000/(206 000*113,1) =0,6867 mm 8 kN
y8=ALs=F*L/[E*A)=16 000*4 000/(206 000+113,1)=2,747 mm
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d=tgh=(2,747-0,6867)/6000=
=3,434%10"rad =0,01968 °

3/b.) Hatarozzuk meg az erd (F1=?) nagysagat, hogy a gerenda vizszintes maradjon, ha F=10 kN.
Szamoljuk ki a rudakban ébredd fesziiltségeket is! (c4=?, os=?)

, 10*2+ F1*7 10*4-F1*1
ya= yp es Fa= e Fp= — (¢
Fa*La Fr*Le

E*A T E* E*A=4lland6 ———= Fa*La=Fs*Ls

(10“‘24(:F1'f7) 102000 — (10"46;F1“‘1) 1074000 ——> Fi1=6,67 kN

10%2+6,67%7 10%4-6,67*1
A=+ SILUEN  Fp= —— 2 =555kN

c4=11110/113,1=98,2 N/mm’ < f4=200 Nmm’ o5 =5 550/113,1=49 N/mm’ < f 4=200 N/mm’
Mindkét rad rugalmas allapotban van.
ya=ALs=F*L/(E*4)=11 110*2 000/ (206 000%113,1)=0,95 mm
ys=ALs=F*IL/(E*A)=5 550%4 000/(206 000%113,1)=0,95 mm

———= OK!




